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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DELLE SCUOLE DI OGNI

ORDINE E GRADO STATALI

E PARITARIE
LORO SEDI

OGGETTO:  Seminario “Shakespeare: Music to Hear”
Si comunica che mercoledì 29 ottobre 2008 alle ore 16.30 presso l’ITIS “Quarenghi” Via

Europa 27 – Bergamo, si terrà il Seminario di cui all’oggetto, organizzato da questo Ufficio nell’ambito delle attività del CRT Lingue A Fall of Languages 2008. 
Si tratta di un seminario-spettacolo sulla poesia, che come dice Umberto Eco: "... è nata per essere recitata a voce alta e mandata a memoria, altrimenti ditemi voi perché mai avrebbe dovuto usare artifici mnemonici come il piede, il metro o la rima." 
 

Nella prima parte il Prof. Richard Dury, dell'Università di Bergamo, presenterà alcuni aspetti tematici che caratterizzano i 154 Sonetti Shakespeariani, parlerà del mistero che avvolge il giovane uomo, il fair youth, al quale il Bardo ha dedicato 126 sonetti e la dark lady, figura che ne domina 26.  Illustrerà poi lo schema metrico e le movenze ritmiche, darà insomma gli strumenti chiave per poter seguire nella seconda parte il continuo rimando tra significante e significato, quando una scelta ragionata di 14 sonetti verrà recitata da lui stesso, in inglese, e dal Prof. Franco Zadra, in italiano, con intermezzi musicali del periodo eseguiti dal Maestro Donato Giupponi e dalla giovane promessa Alessia Deana. 


I docenti interessati potranno iscriversi al Seminario utilizzando il veloce modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure l’unita scheda d'iscrizione che dovrà essere inviata entro lunedì 27 ottobre 2008 tramite:

FAX: 035 242974
oppure
E-MAIL: iscrizioni@crtlinguebergamo.it
Le informazioni su tutte le attività sono disponibili sul sito www.crtlinguebergamo.it 
nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter.
Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere cortesemente la presente circolare a tutti gli insegnanti, non soltanto a quelli di lingue, con la massima sollecitudine e di favorire la partecipazione, che sarà riconosciuta come attività di formazione.
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