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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DELLE SCUOLE DI OGNI

ORDINE E GRADO STATALI

E PARITARIE
LORO SEDI
OGGETTO: Seminario “Web 2.0 - das Mitmachnetz im Deutschunterricht”
Si comunica che giovedì 22 ottobre 2009 alle ore 16.30 presso l’ISIS “Quarenghi” Via Europa 27 – Bergamo, si terrà il Seminario in oggetto, organizzato da quest’Ufficio nell’ambito delle attività del CRTDrils A Fall of Languages 2009. 
Il Seminario, organizzato in collaborazione con il Goethe-Institut di Milano, è dedicato in particolare ai docenti di tedesco, ma anche a chi avendo competenze nella lingua tedesca vuole tenersi aggiornato nell'evoluzione di Internet.

 

Si tratta infatti di un'occasione per seguire da vicino le innovazioni della comunicazione sul Web che possono essere utilizzate nella didattica delle lingue straniere. Il Prof. Uwe Klemm guiderà i docenti alla scoperta delle possibili applicazioni fornendo utili esemplificazioni e chiarimenti.

I docenti interessati potranno iscriversi al Seminario utilizzando il veloce modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure l’unita scheda d'iscrizione che dovrà essere inviata entro martedì 20 ottobre 2009 tramite: FAX: 035 242974 oppure E-MAIL: iscrizioni@crtlinguebergamo.it
Le informazioni su questa e sulle altre attività di A Fall of Languages 2009 sono disponibili sul sito www.crtlinguebergamo.it nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter per essere sempre informati sulle attività di formazione.

Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere cortesemente la presente circolare a tutti gli insegnanti con la massima sollecitudine e di favorirne la partecipazione, che sarà riconosciuta come attività di formazione.
                                                                                                      
F.to  IL DIRIGENTE
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