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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DELLE SCUOLE DI OGNI

ORDINE E GRADO STATALI

E PARITARIE
LORO SEDI

OGGETTO:  Seminario “How to Prepare Students for the New FCE”
Si comunica che giovedì 13 novembre 2008 alle ore 16.30 presso l’ITIS “Quarenghi” Via

Europa 27 – Bergamo, si terrà il Seminario di cui all’oggetto, organizzato da questo Ufficio nell’ambito delle attività del CRT Lingue A Fall of Languages 2008. 
Margaret Fowler, Country Examinations Manager presso il British Council di Milano, analizzerà in dettaglio tutti i cambiamenti che sono stati apportati all’esame CESOL First Certificate che saranno introdotti da dicembre 2008 e darà, come sempre, ai docenti preziosi suggerimenti per preparare gli studenti ad affrontare i diversi papers. Sarà inoltre distribuito materiale informativo aggiornato sull’esame, messo a disposizione dalla Cambridge ESOL Examinations.  Dalle ore 15.30 saranno presenti alcuni agenti librari con pubblicazioni specifiche per le certificazioni.
I docenti interessati potranno iscriversi al Seminario utilizzando il veloce modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure l’unita scheda d'iscrizione che dovrà essere inviata entro martedì 11 novembre 2008 tramite:

FAX: 035 242974
oppure
E-MAIL: iscrizioni@crtlinguebergamo.it
Le informazioni su tutte le attività sono disponibili sul sito www.crtlinguebergamo.it 
nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter.
Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere cortesemente la presente circolare a tutti gli insegnanti di lingue, con la massima sollecitudine e di favorire la partecipazione, che sarà riconosciuta come attività di formazione.
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