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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DELLE SCUOLE DI OGNI

ORDINE E GRADO STATALI

E PARITARIE
LORO SEDI

OGGETTO:  Seminario “Making Sense of the Modern Classroom”
Si comunica che giovedì 26 febbraio 2009 alle ore 16.30 presso l’ISIS “Quarenghi” Via

Europa 27 – Bergamo, si terrà il Seminario di cui all’oggetto, organizzato da questo Ufficio nell’ambito delle attività del CRTDrils A Spring of Languages 2009. 
Harry Cullinane, ora Area Manager della casa editrice Eli, aprirà la seconda parte del programma tornando sul tema dell’uso delle più recenti tecnologie nella didattica delle lingue. Sarà un’occasione  per imparare come fare lezione con dei libri digitali utilizzando questa volta un nuovissimo e versatile dispositivo che trasforma qualsiasi lavagna, verde, nera o bianca, in una lavagna interattiva. 
Ci saranno come sempre materiali didattici da visionare.
I docenti interessati potranno iscriversi al Seminario utilizzando il veloce modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure l’unita scheda d'iscrizione che dovrà essere inviata entro lunedì 23 febbraio 2009 tramite:

FAX: 035 242974
oppure
E-MAIL: iscrizioni@crtlinguebergamo.it
Le informazioni su tutte le attività sono disponibili sul sito www.crtlinguebergamo.it 
nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter per essere sempre informati sulle attività di formazione.
Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere cortesemente la presente circolare a tutti gli insegnanti di lingue, con la massima sollecitudine e di favorire la partecipazione, che sarà riconosciuta come attività di formazione.
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