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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DELLE SCUOLE DI OGNI

ORDINE E GRADO STATALI

E PARITARIE

LORO SEDI

OGGETTO: Seminario “Telling Tales – The Importance of Story Telling”
Si comunica che giovedì 5 maggio 2011 alle ore 16.30 presso ITG “G. Quarenghi”, Via Europa 27 - Bergamo si terrà il seminario Telling Tales – The Importance of Story Telling, organizzato da quest’Ufficio nell’ambito delle attività del CRTDrils A Spring of Languages 2011.
Marcus Tubby, mostrerà come raccontare storie può rivelarsi uno strumento pedagogico ancora tanto valido oggi nell'era digitale quanto lo è sempre stato nel passato. Le storie sono state trasmesse di generazione in generazione e l'atto di raccontare storie esiste da quando esiste la lingua. Nella società moderna si possono trovare storie in quotidiani, nei libri, al cinema o in internet. Le storie trattano una grande varietà di temi e lo story telling ha una sua propria specificità.
I docenti interessati potranno iscriversi all’incontro utilizzando il modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure la scheda d'iscrizione allegata che dovrà essere inviata allo scrivente ufficio tramite FAX 035 242974. 
Se dopo aver inviato la vostra iscrizione non foste più in grado di partecipare, vi chiediamo gentilmente di comunicarcelo per agevolare l'organizzazione generale.
Le informazioni su tutte le attività sono disponibili anche sul sito www.crtlinguebergamo.it nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter per essere sempre informati sulle attività di formazione.

Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere la presente circolare a tutti gli insegnanti con la massima sollecitudine e di favorirne la partecipazione.

                                                                                                                                        Per   Il Dirigente
                                                                                                              F.to         Il Funzionario Amministrativo

                                                                                                                                      Dott. Pierino Danesi
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