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ORDINE E GRADO STATALI
E NON STATALI
LORO SEDI
OGGETTO: Incontro informativo per la richiesta di borse di studio per la Formazione in servizio Comenius 
Si comunica che mercoledì 17 dicembre 2008 alle ore 16.30 presso l’Istituto Superiore “Quarenghi” Via Europa 27,  Bergamo si terrà un incontro informativo per esaminare e progettare esperienze di partecipazione a corsi di formazione linguistica in servizio all'estero, per i quali è possibile usufruire delle borse di studio previste all'interno dell'azione Comenius, per le quali quest’anno il primo termine di presentazione delle domande è il 16 gennaio 2009. 

            Sono invitati tutti i docenti di lingue, ma anche gli insegnanti di altre discipline coinvolti o interessati a progetti CLIL di ogni ordine e grado di scuola statale e paritaria che non abbiano già ricevuto una sovvenzione per attività di formazione in servizio nei 2 anni precedenti.
  
            Possono richiedere una borsa di studio anche gli insegnanti della scuola primaria che stanno frequentando i corsi di formazione per lo sviluppo di competenze  linguistico-comunicative e metodologico-didattiche in lingua inglese. 
            Sarebbe utile prima dell'incontro scaricare e stampare una copia del modulo della candidatura dal sito dell'Agenzia LLP Italia: http://www.programmallp.it/box_elenco.php?id_box=74&id_cnt=249. I moduli dovrebbero essere disponibili non appena saranno resi ufficiali dalla Commissione europea, presumibilmente ai primi di dicembre.

I docenti interessati potranno iscriversi all’incontro utilizzando il veloce modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure la scheda d'iscrizione allegata che dovrà essere inviata allo scrivente ufficio tramite FAX 035 242974 / E-MAIL europa@istruzione.lombardia.it.
Le informazioni su tutte le attività sono disponibili anche sul sito www.crtlinguebergamo.it nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter per essere sempre informati sulle attività di formazione.
 Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere la presente circolare a tutti gli insegnanti di cui sopra con la massima sollecitudine e di favorirne la partecipazione.

	 F.to  IL DIRIGENTE  

	         Prof. Luigi ROFFIA


Responsabile del  procedimento: Prof.ssa Noemi Ciceroni

Referente del procedimento: Maria Gamba
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