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AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DELLE SCUOLE DI OGNI

ORDINE E GRADO STATALI

E PARITARI
LORO SEDI

OGGETTO: Seminario “Developing Teaching Skills”
Si comunica che giovedì 10 aprile 2008 alle ore 16.30 presso l’ITIS “Quarenghi” Via Europa 27 - Bergamo,  si terrà una conferenza con Peter Earley e Sara Bubb, docenti presso l’Institute of Education dell’Università di Londra.
Nella conferenza del 23 maggio del 2005 “Developing Teachers, Developing Schools - Essere Leader in Classe” i due relatori avevano affrontato  la questione della leadership educativa e dello sviluppo professionale dei docenti (cfr. sezione “Archivio eventi, Seminari e conferenze” nel sito del CRT), quest’anno riprenderanno il tema del miglioramento professionale fornendo consigli, idee, esempi di buone pratiche e spunti di autovalutazione.

Saranno presenti alcune case editrici e agenti librari che a partire dalle 14.30 esporranno gli ultimi materiali e sussidi didattici per l’insegnamento delle lingue. 

I docenti interessati potranno iscriversi al Seminario utilizzando il nuovo e veloce modulo on-line presente sul sito www.crtlinguebergamo.it oppure l’unita scheda d'iscrizione che dovrà essere inviata entro l’  8 aprile 2008 allo scrivente ufficio tramite:

FAX: 035 242974

E-MAIL : iscrizioni@crtlinguebergamo.it
Le informazioni su tutte le attività sono disponibili anche sul sito www.crtlinguebergamo.it 
nel quale ci si può iscrivere alla Newsletter.
Si chiede alle SS.LL. di voler trasmettere cortesemente la presente circolare a tutti gli insegnanti, non soltanto a quelli di lingue con la massima sollecitudine e di favorire la partecipazione.

La partecipazione al Seminario sarà riconosciuta come attività di formazione.

F.to   IL DIRIGENTE

Prof. Luigi ROFFIA
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